



فقط مدیرعامل پرسپولیس از ادامه مسابقات حمایت می‌کند!

مخالفت دوباره با برگزاری لیگ برتر بعد از جام جهانی

گزارش یک

کرده است. او با اشاره به نیاز تیم‌ها به یک دوره آماده‌سازی چهار تا شش هفته‌ای و همچنین لزوم در نظر گرفتن زمان کافی برای استراحت پیش از فصل جدید، تأکید کرده که فشرده‌گی برنامه‌ها عملاً امکان اجرای چنین طرحی را از بین می‌برد. به گفته او در حال حاضر هیچ برنامه مشخصی برای آغاز تمرینات وجود ندارد و همه باشگاه‌ها در انتظار تصمیم نهایی سازمان لیگ هستند. در عین حال باید به این نکته بار دیگر اشاره داشت که در جلسات اخیر در سازمان لیگ نیز اکثریت باشگاه‌ها با ادامه لیگ برتر مخالفت و حتی گفته می‌شود ۱۲ باشگاه مخالفت رسمی خود را اعلام کرده‌اند.

در این میان نام باشگاه‌هایی چون پرسپولیس به‌عنوان موافق ادامه لیگ مطرح شده، در حالی که برخی مدیران از جمله مدیرعامل استقلال مدعی شده‌اند تنها یک باشگاه از این ایده حمایت کرده است. این تضاد در روایت‌ها، نشان‌دهنده شکاف عمیق میان باشگاه‌ها و تصمیم‌گیران است.

همزمان، موضوع کناره‌گیری برخی باشگاه‌های صنعتی مانند سپاهان و فولاد خوزستان نیز بی‌پیچیدگی اوضاع افزوده است، به طوری که گفته می‌شود مکاتباتی در این خصوص از سوی وزارت صمت انجام شده است.

در سطح بین‌المللی نیز شرایط برای ادامه لیگ پس از جام جهانی مهیا نیست. کنفدراسیون فوتبال آسیا تاکنون با درخواست فدراسیون فوتبال ایران مبنی بر تأخیر در اعلام نمایندگان ایران برای رقابت‌های آسیایی یا موکول کردن آن به بعد از جام جهانی موافقت نکرده است.

اختلاف‌نظر میان باشگاه‌های لیگ برتر فوتبال ایران درباره ادامه مسابقات پس از جام جهانی ۲۰۲۶ به یکی از چالش‌های جدی این روزهای فوتبال کشور تبدیل شده است، جایی که بخش قابل توجهی از مدیران باشگاهی معتقدند اصرار بر برگزاری لیگ بعد از این تورنمنت بزرگ می‌تواند به ساختار فصل آینده (فصل بیست‌وششم) آسیب جدی وارد کند.

در شرایطی که هنوز برنامه مشخصی از سوی سازمان لیگ فوتبال ایران برای ادامه لیگ برتر اعلام نشده، فضای بلاتکلیفی باعث نگرانی تیم‌ها شده است هرچند که برخی باشگاه‌ها اساساً تمایلی هم به شروع تمرین از خود نشان نمی‌دهند چون نسبت به ادامه لیگ برتر خوشبین نیستند.

در همین رابطه، محمد رجائیان مدیرعامل باشگاه اومنیوم‌اراک با اشاره به لزوم بررسی دقیق شرایط برگزاری مسابقات پس از جام جهانی تأکید کرده که ادامه لیگ در آن مقطع می‌تواند برنامه فصل آینده را با اختلال مواجه کند.

او معتقد است مدیران باشگاه‌ها به دنبال کاهش آسیب به فوتبال ایران هستند و نگاه آنها صرفاً به جایگاه تیم خود در جدول نیست. این اظهارات نشان می‌دهد نگرانی‌ها فراتر از منافع کوتاه‌مدت بوده و ابعاد کلان‌تری را در برمی‌گیرد.

از سوی دیگر، فرشاد تفکری مدیرعامل باشگاه سن‌رفسنجان نیز صراحتاً مخالفت خود را با ادامه لیگ پس از جام جهانی اعلام کرده است. او با اشاره به نیاز تیم‌ها به یک دوره آماده‌سازی چهار تا شش هفته‌ای و همچنین لزوم در نظر گرفتن زمان کافی برای استراحت پیش از فصل جدید، تأکید کرده که فشرده‌گی برنامه‌ها عملاً امکان اجرای چنین طرحی را از بین می‌برد. به گفته او در حال حاضر هیچ برنامه مشخصی برای آغاز تمرینات وجود ندارد و همه باشگاه‌ها در انتظار تصمیم نهایی سازمان لیگ هستند. در عین حال باید به این نکته بار دیگر اشاره داشت که در جلسات اخیر در سازمان لیگ نیز اکثریت باشگاه‌ها با ادامه لیگ برتر مخالفت و حتی گفته می‌شود ۱۲ باشگاه مخالفت رسمی خود را اعلام کرده‌اند.

در این میان نام باشگاه‌هایی چون پرسپولیس به‌عنوان موافق ادامه لیگ مطرح شده، در حالی که برخی مدیران از جمله مدیرعامل استقلال مدعی شده‌اند تنها یک باشگاه از این ایده حمایت کرده است. این تضاد در روایت‌ها، نشان‌دهنده شکاف عمیق میان باشگاه‌ها و تصمیم‌گیران است.

همزمان، موضوع کناره‌گیری برخی باشگاه‌های صنعتی مانند سپاهان و فولاد خوزستان نیز بی‌پیچیدگی اوضاع افزوده است، به طوری که گفته می‌شود مکاتباتی در این خصوص از سوی وزارت صمت انجام شده است.

در سطح بین‌المللی نیز شرایط برای ادامه لیگ پس از جام جهانی مهیا نیست. کنفدراسیون فوتبال آسیا تاکنون با درخواست فدراسیون فوتبال ایران مبنی بر تأخیر در اعلام نمایندگان ایران برای رقابت‌های آسیایی یا موکول کردن آن به بعد از جام جهانی موافقت نکرده است.

در شرایطی که هنوز برنامه مشخصی از سوی سازمان لیگ فوتبال ایران برای ادامه لیگ برتر اعلام نشده، فضای بلاتکلیفی باعث نگرانی تیم‌ها شده است هرچند که برخی باشگاه‌ها اساساً تمایلی هم به شروع تمرین از خود نشان نمی‌دهند چون نسبت به ادامه لیگ برتر خوشبین نیستند.

در همین رابطه، محمد رجائیان مدیرعامل باشگاه اومنیوم‌اراک با اشاره به لزوم بررسی دقیق شرایط برگزاری مسابقات پس از جام جهانی تأکید کرده که ادامه لیگ در آن مقطع می‌تواند برنامه فصل آینده را با اختلال مواجه کند.

او معتقد است مدیران باشگاه‌ها به دنبال کاهش آسیب به فوتبال ایران هستند و نگاه آنها صرفاً به جایگاه تیم خود در جدول نیست. این اظهارات نشان می‌دهد نگرانی‌ها فراتر از منافع کوتاه‌مدت بوده و ابعاد کلان‌تری را در برمی‌گیرد.

از سوی دیگر، فرشاد تفکری مدیرعامل باشگاه سن‌رفسنجان نیز صراحتاً مخالفت خود را با ادامه لیگ پس از جام جهانی اعلام کرده است. او با اشاره به نیاز تیم‌ها به یک دوره آماده‌سازی چهار تا شش هفته‌ای و همچنین لزوم در نظر گرفتن زمان کافی برای استراحت پیش از فصل جدید، تأکید کرده که فشرده‌گی برنامه‌ها عملاً امکان اجرای چنین طرحی را از بین می‌برد. به گفته او در حال حاضر هیچ برنامه مشخصی برای آغاز تمرینات وجود ندارد و همه باشگاه‌ها در انتظار تصمیم نهایی سازمان لیگ هستند. در عین حال باید به این نکته بار دیگر اشاره داشت که در جلسات اخیر در سازمان لیگ نیز اکثریت باشگاه‌ها با ادامه لیگ برتر مخالفت و حتی گفته می‌شود ۱۲ باشگاه مخالفت رسمی خود را اعلام کرده‌اند.

در این میان نام باشگاه‌هایی چون پرسپولیس به‌عنوان موافق ادامه لیگ مطرح شده، در حالی که برخی مدیران از جمله مدیرعامل استقلال مدعی شده‌اند تنها یک باشگاه از این ایده حمایت کرده است. این تضاد در روایت‌ها، نشان‌دهنده شکاف عمیق میان باشگاه‌ها و تصمیم‌گیران است.

وقفه لیگ به سود تیم ملی شد

روشن: حتی در جنگ هم نباید فوتبال تعطیل شود

حسن روشن اعتقاد دارد که در شرایط جنگی نباید فوتبال و ورزش تعطیل شود. او گفت: «فوتبال و ورزش نباید در جنگ تعطیل شود. یاد هست عراق در حالی قهرمان بازی‌های آسیایی شد که در جنگ بود»

و بازیکنان این تیم در شرایط سختی آماده حضور در مسابقات شده بود. به همین خاطر نباید صحبت از عدم حضور باشد و باید با قدرت برای بازی در جام جهانی آماده شویم.» پیش‌کسوت فوتبال درباره حرفیان ایران در جام جهانی نیز گفت: «هر سه تیم بلژیک، مصر و نیوزیلند حرفیان خوبی هستند و اینطور نیست که بگوییم ممکن است کار راحتی برابر

این موضوع عملاً فشار زمانی را افزایش داده و برنامه‌ریزی داخلی را با محدودیت جدی مواجه کرده است.

مجموع این عوامل نشان می‌دهد که اصرار بر برگزاری لیگ برتر پس از جام جهانی با واقعیت‌های موجود همخوانی ندارد. مخالفت گسترده باشگاه‌ها، نبود برنامه‌ریزی مشخص، الزامات فنی و بدنی تیم‌ها و همچنین محدودیت‌های بین‌المللی، همگی نشانه‌هایی هستند که امکان اجرای این طرح

برگزاری لیگ مشمول مرور زمان شده و در چنین شرایطی، انتظار می‌رود تصمیم‌گیران با در نظر گرفتن منافع باشگاه‌ها به سرعت در این خصوص تصمیم‌گیری کنند. اینکه گفته شده بعد از جام جهانی لیگ برگزار شود، به نظر می‌رسد موضوعی غیرقابل اجراست و البته مشخص است که سازمان لیگ تحت تأثیر دستوراتی که در خفا از تاج می‌گیرد چنین ایده‌ای را مطرح کرده تا ماجرای برگزاری لیگ مشمول مرور زمان شده و

نشانه‌ای از مشکلات عمیق‌تر در ساختار مدیریتی این باشگاه است. گفته می‌شود ریشه اصلی این وضعیت به مشکلات مالی بازمی‌گردد. ملوان در تأمین منابع مالی با چالش جدی مواجه شده و حتی برای فراهم کردن زمین تمرین نیز دچار مشکل است. از سوی دیگر، اسپانسر باشگاه نیز نتوانسته به بخشی از تعهدات خود عمل کند و همین مسأله فشار مضاعفی بر مدیریت باشگاه وارد کرده است.

ادامه این شرایط می‌تواند تبعات سنگینی برای ملوان به همراه داشته باشد. اگر وضعیت مالی بهبود پیدا نکند و برنامه‌ریزی مشخصی برای آغاز تمرینات صورت نگیرد، این تیم با آمادگی پایین وارد فصل خواهد شد و حتی ممکن است با بحران‌های جدی‌تری در ادامه مسیر روبه‌رو شود.

باشگاه ملوان بندرزانی در شرایطی عجیب و مبهم قرار گرفته است، وضعیتی که نگرانی‌های زیادی را درباره آینده این تیم ایجاد کرده است. در حالی که برخی از باشگاه‌های لیگ برتری در ظاهر هم که شده برنامه‌ریزی خود را برای آغاز تمرینات از اوایل خرداد آغاز کرده‌اند، ملوانی‌ها ظاهراً هیچ برنامه مشخصی برای شروع تمرینات ندارند و سکوت عجیبی در این باشگاه حاکم است.

بر اساس شنیده‌ها، مسئولان باشگاه مدت‌هاست تماسی با بازیکنان و اعضای کادرفنی برقرار نکرده‌اند و همین موضوع باعث بلاتکلیفی کامل در میان اعضای تیم شده است. این در حالی است که در فوتبال حرفه‌ای، حفظ ارتباط و برنامه‌ریزی دقیقی از اصول اولیه آماده‌سازی برای فصل جدید محسوب می‌شود. نبود چنین روندی در ملوان،

خارجی‌ها با ارسال اخطار رسمی، باشگاه را در آستانه بحران قرار دادند و طبق مقررات، پس از ارسال نوتیس، باشگاه تنها ۱۵ روز فرصت دارد تا مطالبات را تسویه کند.

اکنون پرسپولیس نیز در موقعیتی مشابه قرار گرفته و اگر در روزهای آینده نتواند بدهی‌های خود را پرداخت کند، احتمال ارسال اخطار به رسمی از سوی این بازیکنان بسیار بالا خواهد بود.

این اتفاق می‌تواند نه تنها منجر به فسخ قراردادها شود، بلکه تبعات مالی و حقوقی سنگینی نیز برای باشگاه به دنبال داشته

باشگاه ملوان بندرزانی در شرایطی عجیب و مبهم قرار گرفته است، وضعیتی که نگرانی‌های زیادی را درباره آینده این تیم ایجاد کرده است. در حالی که برخی از باشگاه‌های لیگ برتری در ظاهر هم که شده برنامه‌ریزی خود را برای آغاز تمرینات از اوایل خرداد آغاز کرده‌اند، ملوانی‌ها ظاهراً هیچ برنامه مشخصی برای شروع تمرینات ندارند و سکوت عجیبی در این باشگاه حاکم است.

بر اساس شنیده‌ها، مسئولان باشگاه مدت‌هاست تماسی با بازیکنان و اعضای کادرفنی برقرار نکرده‌اند و همین موضوع باعث بلاتکلیفی کامل در میان اعضای تیم شده است. این در حالی است که در فوتبال حرفه‌ای، حفظ ارتباط و برنامه‌ریزی دقیقی از اصول اولیه آماده‌سازی برای فصل جدید محسوب می‌شود. نبود چنین روندی در ملوان،



با شدت زیر سؤال می‌برند. در چنین شرایطی، انتظار می‌رود تصمیم‌گیران با در نظر گرفتن منافع باشگاه‌ها به سرعت در این خصوص تصمیم‌گیری کنند. اینکه گفته شده بعد از جام جهانی لیگ برگزار شود، به نظر می‌رسد موضوعی غیرقابل اجراست و البته مشخص است که سازمان لیگ تحت تأثیر دستوراتی که در خفا از تاج می‌گیرد چنین ایده‌ای را مطرح کرده تا ماجرای برگزاری لیگ مشمول مرور زمان شده و

نشانه‌ای از مشکلات عمیق‌تر در ساختار مدیریتی این باشگاه است. گفته می‌شود ریشه اصلی این وضعیت به مشکلات مالی بازمی‌گردد. ملوان در تأمین منابع مالی با چالش جدی مواجه شده و حتی برای فراهم کردن زمین تمرین نیز دچار مشکل است. از سوی دیگر، اسپانسر باشگاه نیز نتوانسته به بخشی از تعهدات خود عمل کند و همین مسأله فشار مضاعفی بر مدیریت باشگاه وارد کرده است.

ادامه این شرایط می‌تواند تبعات سنگینی برای ملوان به همراه داشته باشد. اگر وضعیت مالی بهبود پیدا نکند و برنامه‌ریزی مشخصی برای آغاز تمرینات صورت نگیرد، این تیم با آمادگی پایین وارد فصل خواهد شد و حتی ممکن است با بحران‌های جدی‌تری در ادامه مسیر روبه‌رو شود.

باشگاه ملوان بندرزانی در شرایطی عجیب و مبهم قرار گرفته است، وضعیتی که نگرانی‌های زیادی را درباره آینده این تیم ایجاد کرده است. در حالی که برخی از باشگاه‌های لیگ برتری در ظاهر هم که شده برنامه‌ریزی خود را برای آغاز تمرینات از اوایل خرداد آغاز کرده‌اند، ملوانی‌ها ظاهراً هیچ برنامه مشخصی برای شروع تمرینات ندارند و سکوت عجیبی در این باشگاه حاکم است.

بر اساس شنیده‌ها، مسئولان باشگاه مدت‌هاست تماسی با بازیکنان و اعضای کادرفنی برقرار نکرده‌اند و همین موضوع باعث بلاتکلیفی کامل در میان اعضای تیم شده است. این در حالی است که در فوتبال حرفه‌ای، حفظ ارتباط و برنامه‌ریزی دقیقی از اصول اولیه آماده‌سازی برای فصل جدید محسوب می‌شود. نبود چنین روندی در ملوان،



باشگاه ملوان بندرزانی در شرایطی عجیب و مبهم قرار گرفته است، وضعیتی که نگرانی‌های زیادی را درباره آینده این تیم ایجاد کرده است. در حالی که برخی از باشگاه‌های لیگ برتری در ظاهر هم که شده برنامه‌ریزی خود را برای آغاز تمرینات از اوایل خرداد آغاز کرده‌اند، ملوانی‌ها ظاهراً هیچ برنامه مشخصی برای شروع تمرینات ندارند و سکوت عجیبی در این باشگاه حاکم است.

بر اساس شنیده‌ها، مسئولان باشگاه مدت‌هاست تماسی با بازیکنان و اعضای کادرفنی برقرار نکرده‌اند و همین موضوع باعث بلاتکلیفی کامل در میان اعضای تیم شده است. این در حالی است که در فوتبال حرفه‌ای، حفظ ارتباط و برنامه‌ریزی دقیقی از اصول اولیه آماده‌سازی برای فصل جدید محسوب می‌شود. نبود چنین روندی در ملوان،

این اتفاق می‌تواند نه تنها منجر به فسخ قراردادها شود، بلکه تبعات مالی و حقوقی سنگینی نیز برای باشگاه به دنبال داشته

باشگاه ملوان بندرزانی در شرایطی عجیب و مبهم قرار گرفته است، وضعیتی که نگرانی‌های زیادی را درباره آینده این تیم ایجاد کرده است. در حالی که برخی از باشگاه‌های لیگ برتری در ظاهر هم که شده برنامه‌ریزی خود را برای آغاز تمرینات از اوایل خرداد آغاز کرده‌اند، ملوانی‌ها ظاهراً هیچ برنامه مشخصی برای شروع تمرینات ندارند و سکوت عجیبی در این باشگاه حاکم است.

بر اساس شنیده‌ها، مسئولان باشگاه مدت‌هاست تماسی با بازیکنان و اعضای کادرفنی برقرار نکرده‌اند و همین موضوع باعث بلاتکلیفی کامل در میان اعضای تیم شده است. این در حالی است که در فوتبال حرفه‌ای، حفظ ارتباط و برنامه‌ریزی دقیقی از اصول اولیه آماده‌سازی برای فصل جدید محسوب می‌شود. نبود چنین روندی در ملوان،

این اتفاق می‌تواند نه تنها منجر به فسخ قراردادها شود، بلکه تبعات مالی و حقوقی سنگینی نیز برای باشگاه به دنبال داشته

فوتبال ایران

اوسمار درخواست اردوی خارجی ندارد

با اعلام اوسمار ویزرا، سرمربی پرسپولیس، قرار است تمرینات سرخ‌پوشان برای ادامه مسابقات لیگ برتر از اوایل خردادماه در تهران آغاز شود. ویزرا در تماس‌هایی که با مسئولان باشگاه داشته خواستار حضور کلی بازیکنان داخلی و خارجی در تمرینات پرسپولیس شده تا تیم با توان بیشتری خود را آماده مسابقات کند. این در حالی است که برخلاف برخی شایعات اوسمار ویزرا درخواست هیچ اردویی برای آماده‌سازی پرسپولیس‌ها نداشته و به مسئولان باشگاه اعلام کرده در شرایط فعلی بهترین جا برای آغاز تمرینات تهران خواهد بود و بر همین اساس تمرینات پرسپولیس‌ها پس از شروع در تهران انجام خواهد شد.

آسانی به دنبال افزایش قرارداد

در روزهایی که شایعات درباره جدایی یاسر آسانی از استقلال بالا گرفته، اظهارات مدیربرنامه او تا حدی فضای نگرانی هواداران را تعدیل کرده است. او با لحنی امیدوارکننده از احتمال ادامه حضور آسانی در جمع آبی‌ها سخن گفته، اما هنوز مشخص نیست این صحبت‌ها تا چه اندازه بازتاب‌دهنده تصمیم نهایی بازیکن آلبانیایی باشد. از سوی دیگر، پیشینه‌هایی که گفته می‌شود از فوتبال اسپانیا برای آسانی رسیده می‌تواند وسوسه‌برانگیز باشد و مسیر تصمیم‌گیری او را تغییر دهد.

در چنین شرایطی برخی معتقدند این مواضع رسانه‌ای ممکن است بخشی از یک تاکتیک برای افزایش ارزش قرارداد و گرفتن امتیازات بیشتر از باشگاه استقلال باشد. برخی مدیران است و حتی در فدراسیون فوتبال هم علاقه‌ای به این موضوع دیده نمی‌شود چون به لحاظ فنی، فوتبال ایران را عمیقاً دچار مشکل خواهد کرد و فصل آبی را نیز تحت الشعاع قرار خواهد داد.

بعد از جام جهانی بار دیگر نشست‌هایی برگزار و شاید در نهایت با برگزاری لیگ برتر مخالفت شود.

برخی معتقدند اعلام نشدن خبر لغو مسابقات در این برهه برای آرام نگاه داشتن برخی مدیران است و حتی در فدراسیون فوتبال هم علاقه‌ای به این موضوع دیده نمی‌شود چون به لحاظ فنی، فوتبال ایران را عمیقاً دچار مشکل خواهد کرد و فصل آبی را نیز تحت الشعاع قرار خواهد داد.

بر اساس شنیده‌ها، مسئولان باشگاه مدت‌هاست تماسی با بازیکنان و اعضای کادرفنی برقرار نکرده‌اند و همین موضوع باعث بلاتکلیفی کامل در میان اعضای تیم شده است. این در حالی است که در فوتبال حرفه‌ای، حفظ ارتباط و برنامه‌ریزی دقیقی از اصول اولیه آماده‌سازی برای فصل جدید محسوب می‌شود. نبود چنین روندی در ملوان،

این اتفاق می‌تواند نه تنها منجر به فسخ قراردادها شود، بلکه تبعات مالی و حقوقی سنگینی نیز برای باشگاه به دنبال داشته

باشگاه ملوان بندرزانی در شرایطی عجیب و مبهم قرار گرفته است، وضعیتی که نگرانی‌های زیادی را درباره آینده این تیم ایجاد کرده است. در حالی که برخی از باشگاه‌های لیگ برتری در ظاهر هم که شده برنامه‌ریزی خود را برای آغاز تمرینات از اوایل خرداد آغاز کرده‌اند، ملوانی‌ها ظاهراً هیچ برنامه مشخصی برای شروع تمرینات ندارند و سکوت عجیبی در این باشگاه حاکم است.

بر اساس شنیده‌ها، مسئولان باشگاه مدت‌هاست تماسی با بازیکنان و اعضای کادرفنی برقرار نکرده‌اند و همین موضوع باعث بلاتکلیفی کامل در میان اعضای تیم شده است. این در حالی است که در فوتبال حرفه‌ای، حفظ ارتباط و برنامه‌ریزی دقیقی از اصول اولیه آماده‌سازی برای فصل جدید محسوب می‌شود. نبود چنین روندی در ملوان،

این اتفاق می‌تواند نه تنها منجر به فسخ قراردادها شود، بلکه تبعات مالی و حقوقی سنگینی نیز برای باشگاه به دنبال داشته

باشگاه ملوان بندرزانی در شرایطی عجیب و مبهم قرار گرفته است، وضعیتی که نگرانی‌های زیادی را درباره آینده این تیم ایجاد کرده است. در حالی که برخی از باشگاه‌های لیگ برتری در ظاهر هم که شده برنامه‌ریزی خود را برای آغاز تمرینات از اوایل خرداد آغاز کرده‌اند، ملوانی‌ها ظاهراً هیچ برنامه مشخصی برای شروع تمرینات ندارند و سکوت عجیبی در این باشگاه حاکم است.

بر اساس شنیده‌ها، مسئولان باشگاه مدت‌هاست تماسی با بازیکنان و اعضای کادرفنی برقرار نکرده‌اند و همین موضوع باعث بلاتکلیفی کامل در میان اعضای تیم شده است. این در حالی است که در فوتبال حرفه‌ای، حفظ ارتباط و برنامه‌ریزی دقیقی از اصول اولیه آماده‌سازی برای فصل جدید محسوب می‌شود. نبود چنین روندی در ملوان،

این اتفاق می‌تواند نه تنها منجر به فسخ قراردادها شود، بلکه تبعات مالی و حقوقی سنگینی نیز برای باشگاه به دنبال داشته

باشگاه ملوان بندرزانی در شرایطی عجیب و مبهم قرار گرفته است، وضعیتی که نگرانی‌های زیادی را درباره آینده این تیم ایجاد کرده است. در حالی که برخی از باشگاه‌های لیگ برتری در ظاهر هم که شده برنامه‌ریزی خود را برای آغاز تمرینات از اوایل خرداد آغاز کرده‌اند، ملوانی‌ها ظاهراً هیچ برنامه مشخصی برای شروع تمرینات ندارند و سکوت عجیبی در این باشگاه حاکم است.

بر اساس شنیده‌ها، مسئولان باشگاه مدت‌هاست تماسی با بازیکنان و اعضای کادرفنی برقرار نکرده‌اند و همین موضوع باعث بلاتکلیفی کامل در میان اعضای تیم شده است. این در حالی است که در فوتبال حرفه‌ای، حفظ ارتباط و برنامه‌ریزی دقیقی از اصول اولیه آماده‌سازی برای فصل جدید محسوب می‌شود. نبود چنین روندی در ملوان،

این اتفاق می‌تواند نه تنها منجر به فسخ قراردادها شود، بلکه تبعات مالی و حقوقی سنگینی نیز برای باشگاه به دنبال داشته